

# Ústecký deník

**SD**

SEVEROČESKÉ NOVINY – ČTVRTEK 12. PROSINCE 1996 – ČÍSLO 291 – ROČNÍK IV. – CENA 7 Kč

Redakce – Ústí nad Labem • Klášská 25, telefon 526 32 55 • Inzerce – Bělehradská 17, telefon 521 00 40

## Dárečky poputují do Bosny

ÚSTÍ NAD LABEM (tit) - Před rokem se skupina mladých lidí na Vsetínsku rozhodla pomoci malým Sarajevanům, a to velmi ne tradiční formou. Pod záštitou humanitární organizace ADRA oslovili místní školáky a požádali je, aby věnovali dětem postiženým válkou základní hygienické potřeby. Akce se setkala s obrovským dětským nadšením na jedné straně a stejně velkou vděčností na straně druhé. Po loňském úspěchu také letos ADRA pokračuje podobně zaměřenou akcí, nazvanou "Pořebují to, co já" a tentokrát se do ní zapojili i Severočeši včetně ústeckých školáků. A dlužno dodat, že k ní přistoupili neméně aktivně a nadšeně jako před rokem děti vsetínské. Již od pondělka ústeční dobrovolníci z ADRY přemisťovali do budovy církve adventistů plné náruče balíčků připravených v šestnácti zdejších základních a dokonce i ve čtyřech středních školách (na snímku M. Pihrtové).

*Pokračování na straně 7*

## Kamión plný dětských dárečků poputuje do Bosny

*Pokračování ze strany 1*

Včera už v místnosti, kde dárečky shromažďovali, nebylo pomalu k hnutí, a to ještě očekávali poslední objemnou várku. Předpokládají, že spolu s dětským příspěvkem zaplní zhruba tři a půl tisíce ústeckých krabic a krabiček celý kamión a možná bude třeba připojit i náves. Děti, ponejvíce z prvních až pátých tříd, za vydatné podpory rodičů, nosily do svých škol dárečky již pečlivě za-

balené a vánočně vyzdobené. Kromě mýdla a jiných mycích potřeb, zubních kartáček, pastí, spodního prádla a dalších hygienických potřeb mnohé z nich do krabic spon-tánně přibalovaly i hračky a další drobnosti pro potěšení adresátů. Každý balíček obsahoval rovněž jméno a adresu dárece, takže malí Ústečané se teď těší, že možná dostanou odpověď a naváží kontakt s novým kamarádem nebo kamarádkou. Podle ústeckého zástupce ADRY

Petra Hradeckého si kamión plný dárečků všichni zájemci budou moci prohlédnout v pondělí dopoledne před sídlem církve adventistů na Masarykově ulici. Odlud se pak vydá dál a na místo určení, do útečenských táborů v Bosně, jej dopraví samotný ředitel organizace.

ADRA je mezinárodní humanitární organizace, která vznikla před patnácti lety v USA a v současnosti má téměř 140 poboček v různých státech světa. Jejím posláním

je pomáhat obětem přírodních katastrof, mezinárodních konfliktů, epidemií a hladomorů, přičemž neusuhuje pouze o jednorázovou pomoc, ale také o co nejrychlejší obnovu životních podmínek v postižených lokalitách. Česká ADRA začala pracovat v roce 1992 a patří mezi aktivní dárcovské země. Její chod zajišťují pouze čtyři placení zaměstnanci a na dvě stovky dobrovolných aktivistů, kteří pracují zdarma ve svém volném čase.